



扫码关注西藏商报,快播西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

我区门诊共济保障机制不断完善

职工医保普通门诊统筹待遇标准提高

A02 重点



高原追风

2023第四届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛开赛

经过激烈角逐,来自成都CCN自行车队的RIKUNOV Petr,来自SCOM-泰山体育车队的TORRES VILLAREAL Carlos Alberto,来自成都CCN自行车队的STEPANOV Andrei分别获得赛段第一、二、三名,来自李宁之星的白利君获得亚洲最佳个人(白衫),来自成都CCN自行车队的RIKUNOV Petr斩获个人积分领先者(绿衫)与个人总成绩领先者(黄衫)。

A04 要闻



新时代是奋斗者的时代,是逐梦人的时代,更是实干家的时代。在一代又一代人言传身教中,工匠精神薪火相传,构筑起劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

10月9日,首届“拉萨工匠”揭晓,共有6人获此殊荣。他们用坚持、创新、奋斗诠释了新时代“工匠精神”!即日起,本报特别推出“匠心筑梦”在拉萨”栏目,带您走近他们的工作和生活,近距离感受他们的创意与情感碰撞的火花,共同见证他们用匠心书写的精彩篇章!

A03 要闻



堆龙德庆区 3年投入近53亿元 只为办实事

近日,拉萨市堆龙德庆区召开“十大民生实事”新闻发布会,记者从会上获悉,三年来,堆龙德庆区“十大民生实事”工程累计投入各级各类资金近53亿元,其中投入本级财政资金29.7亿元,涵盖了各类建设项目50余个,具体实事30余项。

A05 民生

小区路面坑坑洼洼 车辆乱停乱放…… 居委会回应: 筹备改造,加快落实

近日,本报微信公众号后台收到读者留言反映,拉萨市城关区琅赛花园1区至5区的路面坑坑洼洼,给周边5个小区的居民出行带来安全隐患,加之小区道路两侧占道违停车辆增多,希望通过本报反馈给有关部门进行改造治理!

A06 城事

拟招3.96万人 国考报名开始 向应届生倾斜

本次国考计划招录规模达3.96万人,同比增加0.25万人,扩招约6.7%。其中,设置2.6万个计划招录应届高校毕业生,近2.7万个计划补充到县(区)级及以下直属机构,录用政策、录用计划继续向基层一线和高校毕业生倾斜。

A07 国内